

ПРОТОКОЛ

от 04 июля 2013 года

заседания Окружной конференции членов Национального объединения строителей по Сибирскому федеральному округу (далее – Конференция)

Место проведения Конференции – г. Саяногорск, Большой Бабик, конференц-зал Спорт-отеля «Гладенькая».

Председательствующий на заседании Конференции – Координатор Национального объединения строителей по Сибирскому федеральному округу – Фокин М.Г. (п. 6.8 Устава Национального объединения строителей).

ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который доложил присутствующим о том, что на момент открытия Конференции присутствуют (лично или по доверенности) представители от 19 (девятнадцати) саморегулируемых организаций (Приложение №1), что составляет 95% от общего количества саморегулируемых организаций, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа.

Кворум имеется, заседание правомочно, т.к. в заседании Конференции принимают участие более половины саморегулируемых организаций, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа.

В работе Конференции с правом совещательного голоса принимают участие представители от 8 (восьми) саморегулируемых организаций, зарегистрированных на территории Сибирского федерального округа, и 1 (один) представитель от филиала СРО, зарегистрированной на территории Приволжского федерального округа.

Также в работе Конференции без права голосования принимают участие Опекунов В.С., вице-президент Национального объединения строителей, и Прокопьева Н.А., директор Департамента профессионального образования и квалификационных стандартов Аппарата Национального объединения строителей.

РЕШИЛИ: Открыть Конференцию.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ФОРМИРОВАНИЕ РАБОЧИХ ОРГАНОВ

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил избрать Счетную комиссию Конференции в составе 3-х (трех) человек и внес кандидатуры: Брянского А.М., директора СРО НП «Томские строители», Гишкелюк М.А., помощника координатора Национального объединения строителей по Сибирскому федеральному округу; Шестаковой Е.В., заместителя генерального директора СРО НП «ЖилКомСтрой», - персонально.

Иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: избрать в состав Счетной комиссии Конференции следующих лиц:

1. Брянского А.М.
2. Гишкелюк М.А.
3. Шестаковой Е.В.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОРЯДКА ГОЛОСОВАНИЯ

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил определить способ голосования по вопросам повестки – открытое или тайное.

РЕШИЛИ: по всем вопросам повестки голосовать открыто (карточками для голосования).

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ КОНФЕРЕНЦИИ

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня из 8 (восьми) вопросов.

Повестка дня Конференции:

1. О текущих событиях.
2. О заседании Совета Национального объединения строителей (24.06.2013 г.).
3. О подготовке изменений и дополнений в Устав и другие регламентирующие документы Национального объединения строителей.
4. О вступлении в силу с 01.07.2013 г. требований Федерального закона от 28.11.2011 г. № 337-ФЗ (в части выплаты компенсаций за причиненный ущерб по принципу солидарной ответственности).
5. О Федеральном законе «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения информационной открытости саморегулируемых организаций»
6. О ходе подготовки к проведению Окружного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства («СТРОЙМАСТЕР»).
7. О ресурсных центрах Национального объединения строителей.
8. Разное
 - о законодательном предложении «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ», в часть 4 статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ в части предоставления саморегулируемым организациям права использовать для ведения уставной и финансово-хозяйственной деятельности части средств от суммы увеличения компенсационного фонда при размещении в депозитах и (или) депозитных сертификатах в российских кредитных организациях (инициатор - Совет саморегулируемых организаций Красноярского края);
 - о применении стандартов НОСТРОЙ;
 - об участии представителей саморегулируемых организаций Сибирского федерального округа в комитетах Национального объединения строителей.

Иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить повестку дня Конференции из 8 (восьми) вопросов.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О текущих событиях».

СЛУШАЛИ: Фокина М.Г., координатора Национального объединения строителей по Сибирскому федеральному округу, который проинформировал о работе Национального объединения строителей после VII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций

в области строительства, прошедшего в этом году в Сибирском федеральном округе в столице Алтайского края - г. Барнауле, отметив высокую оценку, данную Президентом Национального объединения Басиным Е.В. работе сибирских СРО по организации Съезда; рассказал о прошедшей 24-25 июня в г. Новосибирске Всесибирской конференции строителей «Улучшение предпринимательского климата в строительной сфере как фактор развития строительного комплекса Сибири», в рамках которой прошли два круглых стола: «Пути и методы снижения стоимости строительства. Ценообразование и сметное нормирование. Состояние и перспективы» и «Система подготовки рабочих кадров и специалистов средней и высшей квалификации для строительства. Региональный аспект», и пленарное заседание с участием полномочного представителя Президента РФ в СФО Виктора Толоконского.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О заседании Совета Национального объединения строителей (24.06.2013 г.)».

СЛУШАЛИ: Фокина М.Г., координатора Национального объединения строителей по Сибирскому федеральному округу, который рассказал о прошедшем 24 июня заседании Совета Национального объединения строителей.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О работе по подготовке изменений и дополнений в Устав и другие регламентирующие документы Национального объединения строителей».

СЛУШАЛИ: Опекунова В.С., вице-президента Национального объединения строителей, который проинформировал о работе созданной VII Всероссийским съездом Рабочей группы по подготовке изменений в Устав и другие регламентирующие документы Национального объединения строителей, сопредседателем которой он является, рассказал о двух принципиальных подходах к вопросу о структуре Национального объединения, т.н. «эволюционном» и «революционном». Также Опекунов В.С. сообщил, что Национальным объединением строителей ведется работа по инициированию внесения поправок в Градостроительный кодекс РФ, исключая слово «исполнительный» из формулировки «Совет... является исполнительным органом Национального объединения...».

СЛУШАЛИ: Ивлева В.И., члена Рабочей группы от Сибирского федерального округа, который отметил недопустимость передачи полномочий юридического лица Аппарату Объединения, поддержал «эволюционный» подход к реформированию Национального объединения строителей и представил модель управления Объединением, предлагаемую СРО НП «Новосибирские строители». При этом Ивлев В.И. отметил, что на сегодняшний день законодательство определяет Совет как исполнительный орган, и внесение изменений в Устав и другие регламентирующие документы должно иметь целью приведение этих документов в соответствии с действующим законодательством.

СЛУШАЛИ: Глушкова А.Н., председателя Совета НП «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ КОРПОРАЦИЯ СТРОИТЕЛЕЙ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ», члена Рабочей группы по подготовке изменений и дополнений в Устав и другие регламентирующие документы

Национального объединения строителей, который рассказал о своем представлении о задачах Рабочей группы и предложил инициировать разработку Стратегии развития Национального объединения строителей на определенный период времени, например 5 лет, в целях повышения эффективности работы Национального объединения.

В обсуждении вопроса приняли участие Фокин М.Г., Опекунов В.С., Игнатков И.А., Федорченко М.В., Кузеванова И.А. и другие участники Конференции.

РЕШИЛИ:

1. Поддержать «эволюционный» подход к реформированию Национального объединения строителей.
2. Предложить Совету рассмотреть вопрос о необходимости разработки Стратегии развития Национального объединения строителей.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 17, «против» - нет, «воздержался» - 2.

Решение принято большинством голосов.

ПО ВОПРОСУ № 4 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О вступлении в силу с 01.07.2013 г. требований Федерального закона от 28.11.2011 г. № 337-ФЗ (в части выплаты компенсаций за причиненный ущерб по принципу солидарной ответственности).

СЛУШАЛИ: Федорченко М.В., генерального директора СРО НП «Строительное региональное партнерство», который поднял вопрос о необходимости изменения системы страхования с целью защиты компенсационных фондов саморегулируемых организаций, т.к. с вступлением в силу с 01.07.2013 г. новой редакции статьи 60 Градостроительного кодекса, сохранность компенсационных фондов СРО находится под угрозой. Самым действенным способом, по мнению Федорченко М.В., на настоящий момент является коллективное страхование. Также СРО «Строительное региональное партнерство» рассматривает возможность двойного страхования, когда по одному договору страхуется гражданская ответственность, и одновременно по другому – возможные выплаты СРО из компенсационного фонда.

СЛУШАЛИ: Опекунова В.С., вице-президента Национального объединения строителей, который сообщил, что, по результатам состоявшегося 27 июня совещания у заместителя Председателя Правительства РФ Козака Д.Н., был подготовлен положительный отзыв Правительства на законопроект № 262137-6 6 (о возврате к субсидиарной ответственности саморегулируемых организаций), но технические нюансы не позволили принять этот законопроект в ходе весенней сессии Государственной Думы РФ. Таким образом, перед Национальным объединением строителей стоит задача к сентябрю подготовить комплексный вариант законопроекта, включающий возврат к субсидиарной ответственности и дополнительные требования к договору страхования гражданской ответственности (страхование ответственности по регрессному требованию лица, возместившего причиненный вред), и инициировать внесение этого законопроекта в Государственную Думу с целью принятия его в осеннюю сессию 2013 г.

В обсуждении вопроса приняли участие Фокин М.Г., Кузеванова И.А., Глушков А.Н., Анциферова Е.Н., Денискин Н.Н. и другие участники Конференции.

РЕШИЛИ:

1. Создать рабочую группу в составе Анциферовой Е.Н., начальника управления экспертного контроля НП «СРО «Первая гильдия строителей», Кузевановой И.А., генерального директора СРО НП «ГЛАВКУЗБАССТРОЙ», Федорченко М.В., генерального директора СРО НП «Строительное региональное партнерство», Хачатурян С.С., генерального директора НП «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ КОРПОРАЦИЯ СТРОИТЕЛЕЙ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ», для изучения опыта работы саморегулируемых организаций в условиях действия новой редакции статьи 60 Градостроительного кодекса РФ, и разработки унифицированных

дополнительных условий к действующим договорам страхования, учитывающих страхование ответственности по регрессным требованиям.

2. Рекомендовать рабочей группе работать во взаимодействии с Комитетом по страхованию и финансовым рискам Национального объединения строителей.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 5 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О Федеральном законе «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения информационной открытости саморегулируемых организаций».

СЛУШАЛИ: Глушкова А.Н., председателя Совета НП «САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ КОРПОРАЦИЯ СТРОИТЕЛЕЙ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ», который прокомментировал Федеральный закон от 07 июня № 113-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения информационной открытости саморегулируемых организаций», устанавливающий, в частности, единые требования к ведению реестра членов СРО и расширяющий перечень требований к саморегулируемым организациям по раскрытию информации. Глушков А.Н. предложил поручить Национальному объединению строителей разработать рекомендации по ведению реестра членов саморегулируемой организации, а саморегулируемым организациям выработать единый подход к реализации требований Закона.

СЛУШАЛИ: Опекунова В.С., вице-президента Национального объединения строителей, который сообщил, что специалисты Национального объединения строителей будут принимать участие в подготовке Приказа Министерства экономического развития РФ, устанавливающего нормы реализации Федерального закона № 113-ФЗ, в частности, порядок ведения сайтов саморегулируемых организаций. Также Опекунов В.С. рассказал, что Национальное объединение строителей готовит поправки ко второму слушанию законопроекта № 50482-6, направленного на введение дополнительных мер по повышению информационной открытости саморегулируемых организаций и борьбе с коммерциализацией в сфере строительства.

В обсуждении вопроса приняли участие Фокин М.Г., Опекунов В.С., Кузеванова И.А., Федорченко М.В., Хачатурян С.С. и другие участники Конференции, которые подняли вопросы о качестве ведения Ростехнадзором реестра саморегулируемых организаций, о необходимости разработки Национальным объединением строителей стандарта информационной открытости и придания ему статуса документа, обязательного для применения, о возложении на Национальное объединение обязанностей по ведению единого реестра членов саморегулируемых организаций и др.

РЕШИЛИ:

1. Поддержать предложение о создании единого реестра членов саморегулируемых организаций и возложении на Национальное объединение обязанностей по его ведению.
2. Предложить Национальному объединению строителей привлечь к разработке Стандарта информационной открытости специалистов Новосибирского университета экономики и управления.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 6 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О ходе подготовки к проведению Окружного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства («СТРОЙМАСТЕР») в г. Красноярске».

СЛУШАЛИ: Калашникова С.В., координационного директора НП СРО «Енисейский альянс строителей», который сообщил, что Окружной этап Конкурса пройдет 29-30 июля в г. Красноярске, предложил сократить с 5 до 3 количество номинаций, по которым пройдут очные соревнования Конкурса, и представил проект Положения об Окружном этапе Конкурса.

СЛУШАЛИ: Прокопьеву Н.А., директора Департамента профессионального образования и квалификационных стандартов Аппарата Национального объединения строителей, которая рассказала об обсуждении вопроса по проведению Конкурса «СТРОЙМАСТЕР» на заседании Совета Национального объединения (24.06.2013 г.), об изменениях, которые произошли в концепции проведения Конкурса в 2013 году.

В обсуждении вопроса приняли участие Фокин М.Г., Брянский А.М., Глушков А.Н. и другие участники Конференции.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.
2. Рекомендовать Координатору Национального объединения строителей по Сибирскому федеральному округу утвердить Положение об Окружном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР-2013» (Приложение №2).
3. Провести Окружной этап Конкурса на базе Краевого государственного автономного образовательного учреждения начального профессионального образования «Профессиональный лицей №54» г. Красноярска.
4. Ввести в состав членов Конкурсной комиссии Сибирского федерального округа Гарманова Г.В., директора КГАОУ НПО «Профессиональный лицей №54» г. Красноярска, и Шестакову Е.В., заместителя генерального директора СРО НП «ЖилКомСтрой».

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 7 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О ресурсных центрах Национального объединения строителей»

СЛУШАЛИ: Прокопьеву Н.А., директора Департамента профессионального образования и квалификационных стандартов Аппарата Национального объединения строителей, которая рассказала, что на заседании Совета Национального объединения (24.06.2013 г.), обсуждалось «Положение о ресурсных центрах Национального объединения строителей», принятое Комитетом по развитию системы подготовки рабочих кадров, которое Совет вернул на доработку. Средства на софинансирование базовых ресурсных центров заложены в п. 7 Сметы Национального объединения строителей на 2013 год, но, как отметил Совет, «Положение о ресурсных центрах...» не содержит понятия «базового ресурсного центра». В Сибирском федеральном округе Комитет по развитию системы подготовки рабочих кадров аккредитовал 9 ресурсных центров, базовых ресурсных центров в СФО нет. Прокопьева Н.А. предложила обсудить «Положение о ресурсных центрах Национального объединения строителей» в саморегулируемых организациях и направить предложения в Национальное объединение строителей для подготовки документа к утверждению на следующем заседании Совета.

В обсуждении вопроса приняли участие Фокин М.Г., Опекунов В.С., Кузеванова И.А. и другие участники Конференции, которые отметили важность сотрудничества учебных заведений с Национальным объединением строителей в области подготовки рабочих кадров, предложили не выделять в 2013 году базовые ресурсные центры в Сибирском федеральном округе, а аккредитованным ресурсным центрам оказать финансовую поддержку на развитие их материально-технической базы.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать саморегулируемым организациям округа обсудить «Положение о ресурсных центрах Национального объединения строителей» (Приложение №3) и направить предложения в Национальное объединение для подготовки документа к утверждению на очередном заседании Совета.
2. Оказать финансовую поддержку аккредитованным ресурсным центрам Национального объединения строителей, расположенным на территории Сибирского федерального округа, на развитие их материально-технической базы.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ № 8 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Разное».

8.1. О законодательном предложении «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ», в часть 4 статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ в части предоставления саморегулируемым организациям права использовать для ведения уставной и финансово-хозяйственной деятельности части средств от суммы увеличения компенсационного фонда при размещении в депозитах и (или) депозитных сертификатах в российских кредитных организациях (инициатор - Совет саморегулируемых организаций Красноярского края).

СЛУШАЛИ: Игнаткова И.А., генерального директора НП СРО «Енисейский альянс строителей», который представил предложение Совета саморегулируемых организаций Красноярского края по инициированию внесения в Государственную Думу РФ законопроекта «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ» (в части предоставления саморегулируемым организациям права использовать доход, получаемый от размещения компенсационного фонда СРО на депозитах в банке, для ведения уставной и финансово-хозяйственной деятельности). При этом Игнатков И.А. сообщил, что, по его мнению, изменения в Градостроительный кодекс должны давать саморегулируемым организациям право использовать доход от размещения компенсационного фонда только для ведения уставной деятельности СРО и в размере процентов, получаемых сверх ставки рефинансирования Центрального банка РФ.

В обсуждении вопроса приняли участие Фокин М.Г., Глушков А.Н., отметившие несвоевременность данной инициативы, Кузеванова И.А., предложившая рекомендовать Национальному объединению строителей обратиться в Государственную Думу РФ за разъяснениями по вопросу о порядке пополнения компенсационного фонда саморегулируемых организаций в случае возмещения вреда потерпевшим в соответствии с новой редакцией ст. 60 Градостроительного кодекса РФ, и другие участники Конференции.

РЕШИЛИ:

1. Поддержать законодательную инициативу Совета саморегулируемых организаций Красноярского края по инициированию внесения в Государственную Думу РФ законопроекта «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ», в часть 4

статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ в редакции, предложенной Игнатковым И.А. (Приложения 4,5).

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7, «против» - 6, «воздержался» - 6.

Решение не принято.

2. Предложить Аппарату Национального объединения строителей обратиться в Государственную Думу РФ за разъяснениями по вопросу о порядке пополнения компенсационного фонда саморегулируемых организаций в случае возмещения вреда в соответствии с новой редакцией ст. 60 Градостроительного кодекса РФ.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

8.2. О применении стандартов НОСТРОЙ

СЛУШАЛИ: Борисова М.А., председателя Совета СРО НП «Объединение строителей Хакасии», который поднял вопрос о статусе стандартов НОСТРОЙ и предложил поручить Национальному объединению строителей решить на уровне Министерства регионального развития РФ вопрос о придании стандартам НОСТРОЙ статуса документов, обязательных для применения.

В обсуждении вопроса приняли участие Островский В.С., Шевченко Г.А., Брянский А.М., которые говорили о ненадлежащем качестве ряда стандартов НОСТРОЙ и предложили прекратить финансирование разработки новых стандартов до устранения замечаний по разработанным стандартам.

Федорченко М.В. предложил включить вопрос о стандартах НОСТРОЙ в повестку дня следующей окружной конференции и пригласить для выступления руководителей этого направления от Национального объединения строителей.

Кузеванова И.А., подняла вопрос о повышении ответственности за разработку стандартов и предложила ввести штрафные санкции для разработчиков и экспертов, давших положительное заключение по стандартам, получившим после утверждения их Советом Национального объединения значительное количество замечаний.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Совету Национального объединения строителей включить в договоры на разработку и экспертизу стандартов Национального объединения строителей пункт об ответственности за качество стандартов.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 18, «против» - 1, «воздержался» - нет.

Решение принято большинством голосов.

2. Рекомендовать Аппарату Национального объединения строителей проанализировать замечания от саморегулируемых организаций по стандартам, разработанным по уже заключенным договорам, и направить эти замечания разработчикам для доработки стандартов.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

8.3. Об участии представителей саморегулируемых организаций Сибирского федерального округа в комитетах Национального объединения строителей.

СЛУШАЛИ: Фокина М.Г., координатора Национального объединения по Сибирскому федеральному округу, который проинформировал о работе представителей саморегулируемых организаций округа в комитетах Национального объединения строителей и предложил определить основные комитеты, участие в которых считать

необходимым, в частности, Комитете по ценообразованию и Комитете по конкурентной политике и закупкам в строительстве.

В обсуждении вопроса приняли участие Кузеванова И.А., которая отметила необходимость реорганизации и сокращения количества комитетов НОСТРОЙ, а также более ответственного подхода к организации заседаний комитетов, Глушков А.Н., который поднял вопрос о дороговизне участия в заседаниях комитетов их членов, представляющих отдаленные федеральные округа, и предложил создать условия для возможности их участия в работе комитетов в online-режиме.

Также Глушков А.Н. предложил обратиться с предложением к Национальному объединению строителей о проведении в 2013 году семинаров для юристов и сотрудников исполнительных органов СРО, используя для этой цели средства, заложенные в п.4.4 сметы НОСТРОЙ.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать саморегулируемым организациям Сибирского федерального округа направить своих представителей для работы в Комитете по ценообразованию и Комитете по конкурентной политике и закупкам в строительстве Национального объединения строителей.
2. Предложить Аппарату Национального объединения строителей обеспечить возможность качественного участия членов комитетов в работе комитетов в online-режиме.
3. Предложить Аппарату Национального объединения строителей провести в 2013 году обучающие семинары для юристов и сотрудников исполнительных органов СРО, используя для этой цели средства, заложенные в п.4.4 сметы НОСТРОЙ.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Приложения:

1. Список участников окружной конференции - 2 листа.
2. Положение об Окружном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «СТРОЙМАСТЕР-2013».
3. «Положение о ресурсных центрах Национального объединения строителей».

Председательствующий на
окружной конференции



Фокин М.Г.